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  4.01BM                             സമാന്തരശ്രേ��ണികള്‍                           ആടെക സ്ശ്രേകാര്‍ : 25
                                                                                                                             സമയം : 45 മിനിട്്ട  

1.  ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ബീജഗണിതരൂപം  3 n + 1 ,  ആയാല്‍ ആ ശ്രേ��ണിയുടെ� 

    a) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത്  ?

    b) എ�താം പദമാണ്  119  ?                                                                                                      ( 2 )
                                                 
2. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� അഞ്ചാം പദം 36 ഉം എട്ടാം  പദം 57 ഉം  ആയാല്‍ ശ്രേ��ണിയുടെ�

    a)  ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത്  ?

    b)  ഇരുപതാമടെ. പദടെമന്ത്   ?                                                                                             (2 )
                                                                                                                          
3.    4 ,10 , 16, ........ എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ�
                                                            

    a) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത്    ?

    b) 50 -)൦ പദ.ില്‍ നിന്നും  60  കുറച്ചാല്‍ ഈ ശ്രേ��ണിയിടെ6 എ�താം പദം കിട്ടും?             (2 )
                                                                                                                                                              
4.  താടെ8പ്പറയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപി�ിക്കുക.

    a)   1  +  2  +  3  +  4  +  5  + . .  .  . . . . .      +  20 
 
    b)   8 +  16  +  24  +  32 + 40  + . .  .  . . . . .  + 160

    c)   5  + 13  +  21  +  29  +  37   + . .  .  . . . .  + 157                                                                 ( 3 )
                                                                                                                                                             
5. a)    5 , 8 , 11 , .......... എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത് ? 

    b)  7 , 10 , 13 , ......... എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത് ?   

    c)  ഈ ശ്രേ��ണികളുടെ� ആദ്യടെ. 11 പദങ്ങളുടെ� തുകകളുടെ� വ്യത്യാസടെമന്ത്  ?              ( 3 )

6.  ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യടെ. 11 പദങ്ങളുടെ� തുക 253 ഉം ആദ്യടെ. 12 പദ 

     ങ്ങളുടെ� തുക 300 ഉം ആയാല്‍ ശ്രേ��ണിയുടെ�

    a )  6-)0  പദടെമന്ത് ? 

    b)  12 -)0  പദടെമന്ത് ? 

    c) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത്  ?

    d) ബീജഗണിതരൂപടെമന്ത്   ?                                                                                                                          ( 4 )



7.     5   ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 2  �ിഷ് �ം വരുന്ന മൂന്നക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുടെ� ശ്രേ��ണിടെയ8ു 

        തിയാല്‍   

    a) ശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാതുവ്യത്യാസടെമന്ത് ?

    b) ശ്രേ��ണിയിടെ6 ഏറ്റവും ടെBറിയസംഖ്യ ഏത്  ?
 

    c) ഇ.രം സംഖ്യകളുടെ� എണ്ണം എ�ത ?
  

    d) ഇ.രം സംഖ്യകളുടെ� തുക കാണുക ?                                                                           ( 4 )

8.  താടെ8.ന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാശ്രേറ്റണ്‍  ��ദ്ധിക്കൂ.

        1

        2    3
  
        4    5    6

        7    8    9    10
 
        ...................................... 

        ..................................................

    a)  മുകളിടെ68ുതിയ സംഖ്യാ�കമ.ിടെ6അ�ു. 2 വരികള്‍ കൂ�ി എ8ുതുക ?

    b) 10 - )മടെ. വരിയില്‍ എ�ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

    c)  9 - )മടെ. വരിയിടെ6 അവസാനടെ. സംഖ്യ ഏത് ?

    d)  10 - )മടെ. വരിയിടെ6 ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

    e) ആദ്യടെ.  10 വരിയിടെ6യും സംഖ്യകളുടെ� തുക കാണുക  ?                                         ( 5 )
                      


